こころの健康SNS相談事業 LINE 公式アカウント運用ポリシーについて

「こころの健康SNS相談事業」運営要領第7第1項に基づき、次のとおり運用ポリシーを定め、LINE上に明示する。

こころの健康SNS相談事業 LINE 公式アカウント運用ポリシー

1. 運営

本ページの運営は、保健福祉部福祉局障がい者保健福祉課の委託により、こころの健康 SNS相談事業委託業務受託者が行います。

本ページでは、こころの健康に関する相談事業を実施します。

2. 個人情報の取り扱いについて

こころの健康SNS相談事業で取得した個人情報については、「北海道公式ウェブサイト」の「個人情報の取り扱いについて」

(http://www.pref.hokkaido.lg.jp/chui/kojinjoho.htm) に準じて取り扱います。

3. 免責事項

本 LINE 公式アカウントの内容は、予告なく変更することがあります。

本 LINE 公式アカウントは、予告なく運用方針の変更や運用方法の見直し又は運用の中止をする場合があります。

本 LINE 公式アカウントを利用するユーザーは、LINE のインストール時点で利用規約に同意しているものとみなし取扱います。

4. お問い合わせ先

北海道保健福祉部福祉局障がい者保健福祉課

TEL 011-204-5279 (ダイヤルイン) FAX 011-232-4068

E-mail:hofuku.shohuku1@pref.hokkaido.lg.jp